Matematikai analízis  TLMA1146s  (mérnök informatikus levelező) 2005/2006./1.
	Sorsz
	Egyén kód
	1. ZH

 pontszám
	2. ZH

pontszám
	Félévi

jegy

	1. 
	GGKOOV
	?
	
	

	2. 
	QZ8VTA
	22,
	21,
	2

	3. 
	JOSLZ2
	?
	8
	1

	4. 
	I9HIXQ
	6,
	
	

	5. 
	FTBTTS
	felmentve
	
	

	6. 
	R7ICRF
	?
	
	

	7. 
	MKH9IU
	28,
	16,
	2

	8. 
	BLXL4P
	felmentve
	
	

	9. 
	AIL2SO
	11,  21,
	14,
	1

	10. 
	U97D2P
	1,
	Nem jelent meg
	1

	11. 
	CO1TQW
	14, 26,
	12
	1

	12. 
	BR68TJ
	felmentve
	
	

	13. 
	G0484H
	?
	
	

	14. 
	IIWB9E
	?
	
	

	15. 
	XH35PX
	felmentve
	
	

	16. 
	R2C6ME
	?
	
	

	17. 
	CCBV4T
	?
	
	

	18. 
	EPZM5F
	?
	Nem jelent meg
	1

	19. 
	C5ORSR
	12, 31,
	15
	2

	20. 
	CKJU3K
	50,
	45
	5*

	21. 
	ZSW5HO
	2,
	
	

	22. 
	Y0AV9O
	34,
	15
	2

	23. 
	BZI2FG
	?
	
	

	24. 
	EAEKEF
	?
	
	

	25. 
	OW3MQB
	Felmentve
	
	

	26. 
	CHCM8V
	18,
	4
	1

	27. 
	WRWEF5
	33,
	14, 18
	2

	28. 
	UIV3ZD
	9, 21,
	29
	2

	29. 
	KP8BL7
	38,
	31
	3

	30. 
	ANAKDH
	?
	
	

	31. 
	KA03UJ
	22, 47,
	27
	4

	32. 
	FOCOOQ
	12, 26,
	17
	2

	33. 
	CHKD19
	18,
	Nem jelent meg
	1

	34. 
	DK0KDP
	8,
	Nem jelent meg
	1

	35. 
	H7KRZ7
	8, 24,
	20,
	2

	36. 
	YVM2OZ
	14, 6, 1
	
	1

	37. 
	BL92XT
	Felmentve
	
	

	38. 
	BH155N
	0,
	
	

	39. 
	M45175
	
	
	

	40. 
	PCREJ8
	1, 13,
	1, 8
	1

	41. 
	HRFPYR
	?
	
	

	42. 
	J0LCD0
	Felmentve
	
	

	43. 
	SA78WG
	35,
	32
	3

	44. 
	PLIJTN
	8, 29,
	
	

	45. 
	Y4DCMN
	27,
	33,
	3

	46. 
	PR2HGQ
	20,
	2, 28
	1, 2

	47. 
	B9R3PG
	?
	
	

	48. 
	DK7BXY
	14, 35,
	13, 21
	1, 3

	49. 
	IQ69IO
	?
	
	

	50. 
	GKXH3U
	?,   21,
	16
	1


A vizsgához két dolgozatot kell megírni. Az első feladatmegoldásokból (kivéve a differenciálás
témakörét), a második az előadáson elhangzott elméleti részekből és differenciálási példákból áll. 

Az első dolgozat pontszámát D1, a másodikat  D2 jelöli.

Az érdemjegy a következő táblázat szerint áll elő:

0   ≤ D1  +  D2  < 40       vagy      D1 < 15 vagy  D2 < 15          elégtelen (1)
40 ≤ D1  +  D2  < 55                     D1,  D2  ≥  15                        elégséges (2)
55 ≤ D1  +  D2  < 70                     D1,  D2  ≥  15                        közepes (3)

70 ≤ D1  +  D2  < 85                                                                   jó (4)

85 ≤ D1  +  D2  ≤100                                                                  jeles (5)
